

市公安局举行警营开放日活动,社会各界代表受邀进警营——

沉浸式体验平安背后的“硬核守护”

本报讯(记者 张玲)1月6日,市公安局举行2024年人民警察节警营开放日活动,邀请部分市人大代表、政协委员、特邀监督员代表、青少年学生代表、新闻记者代表、退休民警代表等走进警营,“零距离”体验感受公安工作。

记者在现场看到,警营开放区设置了警用车辆、武器警械装备等展示区。在活动现场,各界代表近距离观看了交警、特警、刑警等警种带来的科目展示。交警的铁骑摩托车特技表演,花式绕桩、原地漂移、隐蔽骑行、站立敬礼等高难度动作精彩纷呈,铁骑队员精湛的骑行技术赢得阵阵掌声;交警指挥手势操表演,整齐划一、规范有力的指挥动作,成了一道亮丽风景线;骁勇善战的特警给大家带来CQB战术演练,持枪姿势、战术手语、战术队形等动作展示,充分展示特警队员过硬的本领和协同配合的专业素质,体现出高超的战术素养和敢打必胜的信心;刑警支队的警犬“黑虎”“多乐”“巴万”“巴仟”分别展示了车辆搜爆、血迹搜索、追踪扑咬等科目,警犬出色的表现赢得现场观众的称赞。

随后,参加活动的小朋友们来到车辆装

备和枪械展示区,攀登威武的装甲车,骑上帅气的摩托车,参观枪械装备,与明星警犬“巴万”“巴仟”近距离互动,零距离感受警察队伍的战斗和生活,体验公安机关的服务和装备。

当天,人大代表、政协委员、特邀监督员代表、退休民警代表、新闻记者还共同参观了市公安局110指挥中心,参加“向人民报告——2024年中国人民警察节”座谈会,观看2023年南阳公安工作汇报片,听取公安部门过去一年来优化营商环境、打击犯罪、执法规范化、科技信息化和队伍建设等一系列工作成果汇报,对市公安局工作进行评议,并围绕交通出行、普法宣传、暖警爱警等方面提出意见建议,积极为公安工作的发展和公安队伍正规化建设建言献策。

通过参加警营开放日活动,社会各界代表加深了对公安工作的了解,真切感受到城市平安背后,人民警察的“硬核守护”。公安部门相关负责人表示,将以此次开放日活动为契机,以更加奋发有为的精神状态,忠诚履职、顽强拼搏,全力以赴防风险、保安全、护稳定,全力护航全市经济社会高质量发展,全力守护人民群众幸福安康。③6

参加“助农惠民”公益活动 请抓紧时间报名

本报讯(全媒体记者 张中科)1月5日,“助农惠民”大型公益活动企业洽谈和签约仪式在南阳网进行。仲景食品股份有限公司、想念食品股份有限公司等10余家企业参加首批洽谈签约仪式,部分企业当场达成协议并签约。

“助农惠民”大型公益活动由市农业农村局、市商务局、市优化营商环境服务中心、市乡村振兴局、南阳报业传媒集团联合主办,南阳网承办。

参加首批签约仪式的企业以南阳本土企业为主,除仲景食品股份有限公司、想念食品股份有限公司外,南阳南府烧鸡有限公司、社旗县纯原生态农业有限公司、河南曹氏百川现代特色农产品开发股份有限公司、南阳市桐之源桐蛋开发有限公司、河南馨祥宇粮油有限公司、南阳牧冠肉业有限公司、南阳市玉薯坊食品有限公司、南阳官庄工区正丰农业开发有限公司、南召县康信菌业有限公司、桐柏县盘古爷豆筋制品有限公司等均派人参加。陕西礼泉友邻商贸批发、周口市川汇区鸿福粮油有限公司等也赶来参加签约仪式。与会代表纷纷表示,南阳网平台强大,要珍惜这次机会,全力支持、配合“助农惠民”大型公益活动的开展。

目前,企业报名和产品征集持续进行,可继续洽谈、签约。立足南阳,面向全国,各地特产、优质农产品均可参加,质优价廉是首选标准。产品入选后,由南阳网南都视野抖音号(560万粉丝)运营团队负责在抖音平台上直播销售。

商户可通过关注南阳网微信公众号(ny-wbbs)、拨打电话0377-63135025(工作日)、发送电子邮件到1796493406@qq.com等渠道报名,也可添加微信(13603773509)用快速通道报名,或亲临南阳市梅溪路666号南阳日报社3号楼4楼报名。③6

八百选手同台竞技 共享创新创造乐趣

本报讯(全媒体记者 李玉)1月6日,我市首届中小学人工智能竞赛在市实验学校成功举办,来自全市各县市区的91支代表队,800多名选手参加比赛。

本次活动分小学组、初中组及高中组3个组别。比赛设有机器人挑战赛、创意大赛、超级轨迹赛、无人机编程赛等11个项目。比赛中,选手们满怀科技热情,利用丰富的科学知识、逻辑严谨的编程技能,激情竞技。比赛现场精彩纷呈,参赛选手在规定时间内完成指定的任务,各式各样的创意作品展现他们对人工智能技术的理解和应用能力。

举办全市青少年人工智能竞赛,旨在以赛促培、以赛强训,从而激发青少年的创新力、创造力和实践能力,推动人工智能教育在学校蓬勃发展。比赛中选手间的激烈角逐,尽情释放才华,不仅体验了人工智能技术的魅力,还提升了动手操作能力和多学科知识融合运用能力。③6

开展节前农贸市场专项检查

守护群众“舌尖上的安全”



认真检查 本报记者 张玲 摄

本报讯(记者 张玲 通讯员 祁晓松)1月5日,市市场监管综合行政执法支队联合市公安局森林警察支队开展春节前农贸市场规范经营专项检查,严厉查处违法违规经营行为,确保节日市场规范、安定、有序。

检查组以节日期间消费量较大的生鲜肉类、速冻食品、糕点、米、面、油等为重点,围绕入场销售者建档、入场查验、抽样检验、进货索证索票等制度落实情况进行逐项检查。检查中,执法人员仔细查看经营者进货查验制度落实情况,并督促经营场所负责人

对瓜果、蔬菜、肉类食品严格按照存储条件进行保存。同时,重点检查禽肉产品索取留存动物检验和检疫合格证明,经营生猪产品索取留存“两证两章”及检验检疫合格证明,是否存在销售无合法来源、过期、“三无”商品等情况。

通过专项检查,及时排查消除风险隐患,有效促进食品安全综合执法机制的顺利运行,纠正经营者不规范经营行为,遏制食品市场不法行为的发生,切实保障节日市场安全稳定,全力守护好广大人民群众“舌尖上的安全”。③6

